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Comune di Moransengo-Tonengo 

Provincia di Asti 

 

VERBALE DI  DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.8 

 
OGGETTO: 

PRESA D'ATTO DESIGNAZIONE DEI CAPI GRUPPO CONSILIARI E 
INDIRIZZO PER DEPOSITO ATTO PRESSO LA SEDE COMUNALE E PER 
NOTIFICA VIA POSTA ELETTRONICA.  

 
L’anno duemilaventitre addì trentuno del mese di maggio alle ore ventuno e minuti quindici 

nella sala delle adunanza consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti recapitati a norma di 
legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta chiusa al pubblico di Prima convocazione, il 
Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 

  

1. AUDINO RAFFAELE ANGELO - Presidente Sì 

2. PERDOMO CESARE - Consigliere Sì 

3. SESIA PIERA - Consigliere Sì 

4. MARCHESE ROBERTO ANDREA - Consigliere Sì 

5. CONCOLATO ANGELO ENRICO - Consigliere Sì 

6. BERSANO LUCA - Consigliere Sì 

7. MICCA ELIO - Consigliere 
8. SILIPO ROSA - Consigliere 
9. GHIGO CAROLINA - Consigliere 
10. NICOLA GREGORIO - Consigliere 
11. SESIA MARCELLO - Consigliere 

Sì 
Sì 
Sì 
Sì 
Sì 

  

Totale Presenti: 11 

Totale Assenti: 0 

 
 

Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Signor Musso Dott. Giorgio il quale provvede 
alla redazione del presente verbale. 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor AUDINO RAFFAELE ANGELO nella 
sua qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 
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Il Segretario comunale illustra l’argomento; 

 Premesso che il 14 e 15 Maggio 2023, si sono svolte le consultazioni per l’elezione diretta 

del Sindaco e del Consiglio comunale. 

Visti:  

- il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e in particolare l’art. 125, che prevede: 

«125 - Comunicazione delle deliberazioni ai capigruppo. 

1. Contestualmente all’affissione all’albo le deliberazioni adottate 

dalla Giunta sono trasmesse in elenco ai capigruppo consiliari; i relativi 

testi sono messi a disposizione dei consiglieri nelle forme stabilite dallo 

statuto o dal regolamento.»; 

per cui si rende necessaria la costituzione dei gruppi consiliari e la 
designazione dei rispettivi capigruppo; 

 - lo Statuto comunale; 

 - il vigente Regolamento per il funzionamento del Consiglio comunale; 

Dato atto che il Consiglio comunale: 

con deliberazione n. 1 in data 31.05.2023, ha esaminato le condizioni di eleggibilità e 

compatibilità dei suoi componenti; 

Dato atto che occorre provvedere alla costituzione e comunicazione dei gruppi consiliari; 

Preso atto delle comunicazioni pervenute, allegate alla presente deliberazione; 

Con voti unanimi e favorevoli espressi per alzata di mano dai presenti: 

D E L I B E R A  

 

di prendere atto che nell’ambito del Consiglio comunale vengono costituiti i seguenti gruppi 
consiliari e designati i rispettivi capigruppo, che eleggono il domicilio a fianco di ciascuno 
indicato:  

1) Gruppo: Insieme per Moransengo-Tonengo: sig. Roberto Andrea MARCHESE che 
elegge domicilio presso Comune di Moransengo-Tonengo via Airali.9 e indica quale posta 
elettronica di riferimento: per le comunicazioni: robertoandrea.marchese@gmail.com, di 
cui fanno parte i Consiglieri eletti della medesima Lista;  

2) Gruppo: Giovani In MoTo: sig.na Carolina GHIGO che elegge domicilio presso 
Comune di Moransengo-Tonengo via Airali.9 e indica quale posta elettronica di riferimento 
per le comunicazioni: carolinaghigo94@gmail.com, di cui fanno parte i Consiglieri eletti 
della medesima Lista.  
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I Consiglieri comunali tutti, eleggono domicilio presso la sede Comunale, ivi 

compreso per il deposito di atti. 
I Consiglieri comunali per le notificazioni e comunicazioni di atti, ivi compresi gli atti 

di convocazione di Consiglio Comunale, e riunioni di commissioni, deliberazioni e inviti, 
hanno fatto pervenire all’ufficio Comunale, l’indirizzo di posta elettronica di riferimento, 
rilasciando ampio consenso agli uffici per la trasmissione a detti indirizzi dei documenti di 
proprio interesse e di competenza. 

I Consiglieri comunali, hanno altresi’ fatto pervenire curriculum vitae e attestazione 
di compatibilità all’incarico elettivo, a norma del d.lgs.33/2013. 

I Consiglieri comunali e assessori sprovvisti di posta elettronica verranno notiziati e 
avvisati tramite ordinaria comunicazione postale o telefonici, fermo restando anche per 
questi ultimi l’elezione di domicilio presso la Sede Comunale. 

 

I L  C O N S I G L I O  C O M U N A L E 

 
Considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto; 

Visto l’art. 134, co. 4, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, che testualmente recita: 

«4. Nel caso di urgenza le deliberazioni del consiglio o della giunta possono 
essere dichiarate immediatamente eseguibili con il voto espresso dalla maggioranza 
dei componenti.»; 

Con Voti favorevoli ed unanimi espressi per alzata di mano dai presenti; 

 

D E L I B E R A  

 

Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile. 
 

Il Sindaco comunica che sono state pubblicate le aliquote IMU e sono state segnalate dai 

CAF problematiche su applicativi per gli F24. Gli uffici comunali sono a disposizione per 

informazioni.   

Le aliquote rimangono invariate come fissate per lo scorso anno anche per il 2023 e per i 

contribuenti dei comuni distinti di Moransengo e di Tonengo ora estinti, ognuno pagherà 

l’aliquota differenziata che pagava prima per Moransengo e per Tonengo. 

Aggiunge l’assessore Sesia Piera che il codice catastale da inserire è M434. 

Il nuovo codice di avviamento postale è 14027 ma resta utilizzabile al momento quello 

precedente.  

 

La seduta si chiude alle ore 21,59. 
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Del che si è redatto il presente verbale 

Il Sindaco 
                           firmato digitalmente 

AUDINO Raffaele Angelo 
 

Il Segretario Comunale 
                               firmato digitalmente 

Musso Dott. Giorgio 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000 e del D.Lgs 82/2005 e rispettive 
norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa; il documento informatico è 
memorizzato digitalmente ed è rintracciabile sul sito internet per il periodo della pubblicazione. L’accesso 
agli atti viene garantito tramite gli uffici comunali ed i singoli responsabili del procedimento al quale l’atto si 
riferisce, ai sensi e con le modalità di cui alla L. 241/90, come modificata dalla L. 15/2005, nonché al 
regolamento per l’accesso agli atti del Comune di Moransengo-Tonengo. 
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